
TỔNG CỤC HẢI QUAN 
CỤC THUẾ XUẤT NHẬP KHẨU 

------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  

--------------- 
Số: 10276/TXNK-PL 

V/v phúc đáp công văn 72/CV-FC ngày 01/9/2020 
Hà Nội, ngày 23 tháng 9 năm 2020 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Fabchem Vina. 
(Lô số 1 cụm công nghiệp Làng nghề Nam Thanh Ba, xã Đỗ Sơn, huyện Thanh Ba - tỉnh 

Phú Thọ) 

Cục Thuế xuất nhập khẩu - Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 72/CV-FC ngày 
01/9/2020 của Công ty TNHH Fabchem Vina về việc C/O form KV. Về việc này, Tổng cục Hải 
quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ Nghị định số 149/2017/NĐ-CP ngày 26/12/2017 của Chính phủ về việc Ban hành 
Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt của Việt Nam để thực hiện Hiệp định Thương mại tự do 
Việt Nam - Hàn Quốc giai đoạn 2018-2022 quy định: 

“Điều 4. Điều kiện áp dụng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt  

Hàng hóa nhập khẩu được áp dụng thuế suất VKFTA phải đáp ứng đủ các điều kiện sau: 

1. Thuộc Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt ban hành kèm theo Nghị định này. 

2. Được nhập khẩu từ Hàn Quốc vào Việt Nam. 

3. Được vận chuyển trực tiếp từ Hàn Quốc vào Việt Nam do Bộ Công Thương quy định. 

4. Đáp ứng các quy định về xuất xứ hàng hóa trong Hiệp định Thương mại tự do Việt 
Nam - Hàn Quốc, có Giấy chứng nhận xuất xứ hàng hóa (C/O) mẫu KV, theo quy định hiện hành 
của pháp luật.” 

Đề nghị Công ty TNHH Fabchem Vina căn cứ hướng dẫn nêu trên và liên hệ với Chi cục 
Hải quan Phú Thọ - Cục Hải quan thành phố Hà Nội, nơi Công ty làm thủ tục nhập khẩu để được 
giải đáp vướng mắc chi tiết theo quy định. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu - Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Fabchem 
Vina được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Chi cục Hải quan Phú Thọ - Cục Hải quan 
thành phố Hà Nội (để phối hợp); 
- Lưu: VT, PL-Vân (3b). 
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